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—En la ciudad de Rosario, Recinto de Sesiones «Dr. Raúl 

Alfonsín» del Concejo Municipal, a las 12:29 del jueves 

04 de diciembre de 2025. 

 

1.— Apertura de la sesión 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Buenas tardes a todos. Con número reglamentario declaro abierta la 

sesión preparatoria. 

 Bienvenidos y bienvenidas a todos. 

 

2.— Entonación del Himno Nacional Argentino 

Sra. Presidenta (Schmuck).— A continuación, para dar comienzo a este acto, invito a los presentes 

a ponerse de pie para entonar las estrofas del Himno Nacional Argentino. 

—Se entonan las estrofas del Himno Nacional Argentino. 

—Aplausos. 

 

3.— Palabras de agradecimiento 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muchas gracias a los diputados y diputadas nacionales que nos 

acompañan. 

 David Sensini, gracias por estar. Gracias a los diputados nacionales, también en este palco. A 

los diputados provinciales. A nuestro jefe de gabinete, Rogelio Biazzi. 

 Y muchas gracias a todos los familiares, amigos, invitados, invitadas, militantes de los 

distintos espacios políticos que vienen a acompañar a quienes hoy van a prestar juramento aquí, en 

este recinto del Concejo Municipal. 

 

4.— Constitución Comisión de Poderes 

Sra. Presidenta (Schmuck).— A continuación, de acuerdo con lo que indica el Reglamento Interno, 

se debe constituir la comisión de Poderes, que va a analizar los diplomas de los concejales electos. 

 Tiene la palabra el concejal Fabrizio Fiatti. 

Sr. Fiatti.— Gracias señora presidenta. 

 Propongo para integrar la comisión de Poderes a la concejala Anahí Schibelbein, al concejal 

Franco Volpe, concejal Julián Ferrero, a la concejala Fernanda Gigliani y al concejal Mariano 

Romero. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde votar la conformación de la comisión de Poderes 

propuesta por el concejal Fiatti. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

 

5.— Cuarto intermedio 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Queda conformada la comisión de Poderes. 

 Constituida la comisión de Poderes, se los invita a que vayan a analizar los diplomas. 

 Al resto de los concejales: se les propone hacer un cuarto intermedio en sus bancas, mientras 

la comisión de Poderes realiza el despacho. 

—Eran las 12:37. 

 

 

 

—Siendo las 13:02. 
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6.— Aprobación despacho de la Comisión de Poderes 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien. Se reanuda la sesión preparatoria. La señora concejala 

Gigliani va a dar lectura al despacho de la comisión de poderes. 

Sra. Gigliani.— Gracias, señora presidenta. «La comisión especial de poderes constituida de acuerdo 

con las disposiciones de la Ley Orgánica de Municipalidades y del Reglamento Interno del Concejo 

Municipal ha tomado conocimiento de la comunicación remitida por el Tribunal Electoral de la 

provincia de Santa Fe dando cuenta de los resultados de las elecciones municipales realizadas el día 

29 de junio de 2025. De acuerdo con dicha comunicación esta comisión no tiene ninguna observación 

que formular a las credenciales que han presentado los y las señores y señoras concejales electos cuya 

nómina se transcribe en el punto 1 de la presente resolución, considerando además que los y las 

mismas han manifestado reunir las condiciones prescriptas por el artículo 24 de la Ley Orgánica de 

Municipalidades y no encontrarse comprendidos en las inhabilidades indicadas por el artículo 25 de 

la citada ley.  

»Por lo precedentemente expuesto y por las consideraciones que de estimarse necesario 

formulará el señor miembro informante la comisión somete para su aprobación el siguiente proyecto 

de resolución: 1).— Acéptense las credenciales presentadas por los, las señores concejales electos 

cuyos nombres y números de documento se transcriben a continuación: Monteverde, Juan DNI 

31.432.636; Aleart, Juan Pedro, DNI 33.108.252; Labayru, Carolina DNI 25.896.074; López, Norma 

Beatriz, DNI 17.716.502; Lencina, Anabel Andrea, DNI 29.690.606; Pullaro, Damián Marcelo DNI 

23.009.544; Salinas, Antonio DNI 31.068.725; Enriquez, Lautaro Naimé DNI 46.085.130; Gavira, 

Pablo Fabián DNI 22.510.778; Poncino, María José DNI 31.213.186; Arias, Samanta Eliana DNI 

40.036.520; Martínez, Ana Laura DNI 25.453.539; Basso, Pablo Hugo DNI 34.408.506. 2). — 

Prestado que sea el juramento debido expídase a los y las señores concejales y concejalas los diplomas 

y las medallas correspondientes. 3). — Comuníquese con sus considerandos.» 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien, entonces, ahora sí corresponde votar el despacho emitido 

por la Comisión de Poderes. Se vota.   

—Se practica la votación a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Quedan aprobados los diplomas.  

Texto de la sanción del C.M. 

—Aplausos 

 

7.— Juramento 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Ahora, corresponde por supuesto tomar juramento a todos los 

concejales. Pero antes quiero agradecer la presencia, en el palco Alberto Gonzalo, de la diputada 

nacional Valentina Ravera; la diputada nacional, Yamile Tomassoni; el diputado nacional, Agustín 

Pellegrini; por supuesto nuestro intendente, Pablo Javkin, muchas gracias por estar presente; el pastor 

David Sensini; a nuestro diputado provincial Ariel Bermúdez, en el palco Alberto Gonzalo; a nuestro 

senador por el departamento Rosario, Ciro Seisas; a nuestro diputado nacional Eduardo Toniolli; a 

nuestra diputada  provincial, Lucila De Ponti; a nuestro diputado provincial Walter Ghione; a nuestro 

diputado provincial Germán Scavuzzo; nuestro jefe de gabinete Rogelio Biazzi; al rector de la 

Universidad Nacional de Rosario, Franco Bartolacci; la diputada nacional Romina Diez y a la 

diputada nacional Caren Tepp. (Aplausos) Muchas gracias a todos y a todas por acompañarnos.  

 Ya hechas todas las salutaciones, pasamos entonces ahora a la toma de juramento de todos 

los concejales. Vamos a ir llamando de a uno y le vamos a ir tomando juramento con, obviamente, 

las palabras que cada uno ha elegido.  

Sra. Moderadora.— Invitamos a subir al estrado en primer lugar para tomar juramento de su banca 

al señor Juan Pedro Aleart.  
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Sra. Presidenta (Schmuck).— Aleart, Juan Pedro «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la 

vigencia del sistema democrático, la patria y el honor desempeñar fiel y legalmente el cargo de 

concejal del que está investido?» 

Sr. Aleart. — Y por la libertad, sí juro. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera la Constitucional Nacional, el pueblo, la patria 

y su honor se lo demanden.» Felicitaciones. (Aplausos) 

Sra. Moderadora. — Invitamos ahora a subir al estrado para tomar juramento de su banca a la señora 

Samanta Arias. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Arias, Samanta «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la vigencia 

del sistema democrático, Dios y la patria desempeñar fiel y legalmente el cargo de concejal del que 

está investida?» 

Sra. Arias. — Sí, prometo. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera la Constitucional Nacional, el pueblo, Dios y la 

patria se lo demanden.» Felicitaciones. (Aplausos) 

Sra. Moderadora. — Invitamos ahora a subir al estrado para tomar juramento de su banca al señor 

Pablo Basso.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Basso, Pablo «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la vigencia 

del sistema democrático, Dios y la patria desempeñar fiel y legalmente el cargo de concejal del que 

está investido?» 

Sr. Basso. — Por la memoria de los compañeros y compañeras que soñaron con una patria para todos, 

y por nuestros hijos e hijas que van a hacerla grande, sí, juro.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera la Constitucional Nacional, el pueblo, Dios y la 

patria se lo demanden.» Felicitaciones. (Aplausos) 

Sra. Moderadora. — Invitamos a acercarse al estrado para tomar juramento de su banca, al señor 

Lautaro Enriquez.  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Enriquez, Lautaro «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la 

vigencia del sistema democrático, la patria y el honor desempeñar fiel y legalmente el cargo de 

concejal del que está investido?» 

Sr. Enriquez. — Y por la libertad, si juro. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera la Constitucional Nacional, el pueblo, la patria 

y su honor se lo demanden.» Felicitaciones. (Aplausos) 

Sra. Moderadora. — Invitamos a acercarse al estrado para tomar juramento de su banca al señor 

Pablo Gavira.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gavira, Pablo «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la vigencia 

del sistema democrático, Dios y la patria desempeñar fiel y legalmente el cargo de concejal del que 

está investido?» 

Sr. Gavira. — Por los nuevos proyectos que quiero traer a este recinto, por la vida y en especial por 

la familia, sí juro.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera la Constitucional Nacional, el pueblo, Dios y la 

patria se lo demanden.» Felicitaciones. (Aplausos) 

Sra. Moderadora.— Se invita a la señora concejala electa Labayru, Carolina, a pasar al estrado. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Labayru, Carolina: «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la 

vigencia del sistema democrático, Dios y la Patria desempeñar fiel y legalmente el cargo de concejala 

del que está investida? 

Sra. Labayru. — Y por los vecinos de la ciudad Autónoma de Rosario. Sí, juro. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera, la Constitución Nacional, el pueblo, Dios y la 

Patria se lo demanden.» Felicitaciones. (Aplausos) 

Sra. Moderadora.— Se invita a la señora concejala electa Lencina, Anabel, a pasar al estrado. 



PR
O

V
IS

IO
N

A
L

     S. PREPARATORIA 2° – 2° PERÍODO 

   4 DE DICIEMBRE DE 2025   

      

                                                   Dirección General de Taquigrafía                             Pág. 6 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Lencina, Anabel: «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la 

vigencia del sistema democrático, Dios y la Patria desempeñar fiel y legalmente el cargo de concejala 

del que está investida?» 

Sra. Lencina. — Por la vida y por la libertad, bajo la bendición de Dios. Sí, juro. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera, la Constitución Nacional, el pueblo, Dios y la 

Patria se lo demanden.» Felicitaciones. (Aplausos) 

Sra. Moderadora.— Se invita a la señora concejala electa López, Norma, a pasar al estrado. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— López, Norma: «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la vigencia 

del sistema democrático, la Patria y el honor desempeñar fiel y legalmente el cargo de concejala del 

que está investida?» 

Sra. López.— Y por el pueblo de Rosario, por los trabajadores y trabajadoras, contra las políticas de 

crueldad y el autoritarismo; y por el amor y la igualdad. Sí, juro. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera, la Constitución Nacional, el pueblo, la Patria y 

su honor se lo demanden.» Felicitaciones. (Aplausos) 

Sra. Moderadora.— Se invita a la señora concejala electa Martínez, Ana Laura, a pasar al estrado. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Martínez, Ana Laura: «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la 

vigencia del sistema democrático, Dios y la Patria, desempeñar fiel y legalmente el cargo de concejala 

del que está investida?» 

Sra. Martínez.—  Sí, juro. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera, la Constitución Nacional, el pueblo, Dios y la 

Patria se lo demanden.» (Aplausos) Felicitaciones. 

Sra. Moderadora.— Se invita al señor concejal electo Monteverde, Juan, a pasar al estrado. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Monteverde, Juan: «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la 

vigencia del sistema democrático, la Patria y el honor desempeñar fiel y legalmente el cargo de 

concejal del que está investido?» 

Sr. Monteverde.—  Por la Rosario que viene. Sí, juramos. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera, la Constitución Nacional, el pueblo, la Patria y 

el honor se lo demanden.» (Aplausos) Felicitaciones. 

Sra. Moderadora.— Se invita a la señora concejala electa Poncino, María José, a pasar al estrado. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Poncino, María José: «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la 

vigencia del sistema democrático, Dios y la Patria desempeñar fiel y legalmente el cargo de concejala 

del que está investida?» 

Sra. Poncino. —  Por la lucha de las mujeres y las diversidades, por la dignidad de los trabajadores 

y trabajadoras, por los sueños de los compañeros y compañeras. Sí, juro. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera, la Constitución Nacional, el pueblo, Dios y la 

Patria se lo demanden.»  (Aplausos) Felicitaciones. 

Sra. Moderadora.— Se invita al señor concejal electo Pullaro, Damián, a pasar al estrado. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Pullaro, Damian: «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la 

vigencia del sistema democrático, Dios y la Patria desempeñar fiel y legalmente el cargo de concejal 

del que está investido?» 

Sr. Pullaro.—  Por el recuerdo de mi abuela María Juana Belqui. Sí, juro. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera, la Constitución Nacional, el pueblo, Dios y la 

Patria se lo demanden.» (Aplausos) Felicitaciones. 

Sra. Moderadora.— Se invita al señor concejal electo Salinas, Antonio, a pasar al estrado. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Salinas, Antonio: «¿Jura usted por la Constitución Nacional, la 

vigencia del sistema democrático, la Patria y el honor desempeñar fiel y legalmente el cargo de 

concejal del que está investido?» 

Sr. Salinas. —  Por los más humildes. Sí, juro. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— «Si así no lo hiciera, la Constitución Nacional, el pueblo, la Patria y 

el honor se lo demanden.» (Aplausos) Felicitaciones. 
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Agradezco la presencia de la diputada nacional Jimena Sola, que creo que está por arriba 

también. 

Muy bien, habiendo tomado juramento a todos los nuevos concejales, darles las felicitaciones 

en nombre de la ciudad de Rosario, a este nuevo Concejo que, como ustedes saben, va a arrancar el 

10 de diciembre, y que es primer Concejo de la ciudad Autónoma de Rosario, así que estamos 

haciendo historia juntos. Muchas gracias. (Aplausos) 

 

8.— Cuarto Intermedio 

Sra. Presidenta (Schmuck).—A continuación, les pido un cuarto intermedio. Se votará. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Vamos a permitir a todos que vayan a saludar a 

familiares y amigos y volvemos en veinte minutos para la continuidad de la sesión preparatoria.   

 —Eran las 13:16. 

 

—Siendo las 14:39: 

 

9.— Elección de la Presidencia 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Buenas tardes a todos. Gracias por estar. Vamos a reanudar la sesión. 

Damos por finalizado el cuarto intermedio. 

 De acuerdo con lo establecido en el Reglamento Interno, se va a proceder entonces a la 

elección del presidente o presidenta del Cuerpo. 

—Ingresa y se intercala el proyecto de lo expediente 

277.865-R-2025. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene la palabra el concejal Fiatti. 

Sr. Fiatti.— Gracias señora presidenta. 

 En este caso, tengo el enorme gusto de hacer uso de la palabra para proponer que usted siga 

siendo la presidenta de este Cuerpo de acá en adelante, por un nuevo período. 

 Tengo un enorme gusto porque creo y estoy muy convencido de que su paso hasta acá, y en 

la etapa que viene, ha sido de una importancia absolutamente trascendente para la ciudad. 

 Hemos dado debates largamente postergados, saldando deudas que la ciudad tenía en un 

conjunto de materias. Nos hemos introducido en materias nuevas. 

 Hemos podido avanzar también, y lo hemos hecho por unanimidad, nada más y nada menos 

que en el reconocimiento de la autonomía y en la convocatoria a la Convención Estatuyente. 

 Y todo eso se ha hecho priorizando siempre el diálogo, priorizando siempre la escucha y 

haciéndolo de la manera más abierta, sincera y transparente. Y esa es una característica de los 

liderazgos que hacen mucha falta en este tiempo. Y es también un liderazgo que se basa en una 

conducta que se mantiene siempre, a lo largo del tiempo, coherente, fiel a los aprendizajes de la 

militancia adquiridos en otros tiempos. Y este recinto hoy, con esta convocatoria de tantos jóvenes, 

es un fiel reflejo de eso. Saludo también a cada uno de los militantes. (Aplausos desde la barra) 

 Así que, desde ese lugar, sintiendo el orgullo de que vamos a seguir conduciendo este Concejo 

Municipal, a la altura de este presente y del futuro de la ciudad, es que la propongo para continuar. 

 Gracias. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias concejal Fiatti. Tiene la palabra la concejala López. 

Sra. López.— Gracias señora presidenta. 

 Nosotros también vamos a apoyar que usted pueda renovar en este período la conducción del 

Concejo Municipal, porque damos cuenta de que ha garantizado amplios debates, con mucha 

discusión; discusión de distintos posicionamientos ideológicos, políticos, pero que su despacho 

siempre fue un despacho de puertas abiertas. Y entendemos, y se lo vamos a proponer, que sea aún 

más de puertas abiertas porque el Concejo Municipal ha cambiado en su constitución. Va a generar 
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una fragmentación política de acuerdo con los distintos bloques, con ideologías y propuestas que 

exceden al Concejo Municipal de Rosario. Seguramente vamos a tener que debatir muchísimas cosas. 

 El desafío de la ciudad autónoma, que usted también ha liderado el debate acerca de la 

ordenanza que hace muy pocas semanas votamos, también va a significar que este Concejo Municipal 

tenga no solamente las expectativas de cada uno sino las propuestas de trabajar con mayores manos, 

mayores puentes, con la sociedad; mejorando el diálogo entre todos y todas, apostando a que este 

Concejo continúe siendo de puertas abiertas. La casa de cada uno de los rosarinos y rosarinas. Y en 

eso usted siempre ha tenido un compromiso. 

 Así que valoramos lo que se viene trabajando en esta instancia política y de deliberación, y 

queremos que se generen los mejores acuerdos y consensos políticos para la ciudadanía. 

 Así que vamos a acompañarla, y estoy hablando en nombre del interbloque que conformamos 

los bloques Frente Amplio por la Soberanía, el bloque Iniciativa Popular, el Bloque Peronista y el 

bloque Comunidad. 

 Muchísimas gracias. Y ojalá tenga un mejor año del que ya viene teniendo. Porque además 

entiendo que ha sido la concejala de mayor cantidad de años en esta jerarquía que le ha puesto los 

distintos momentos del Concejo Municipal. 

 Gracias. (Aplausos) 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias concejala Norma López. Tiene la palabra la concejala Alicia 

Pino. 

Sra. Pino. — Gracias señora presidenta. 

 En representación del bloque Socialista, apoyamos la presidencia en su nombre. Y también 

expresar el agradecimiento al acompañamiento, a las puertas abiertas como recién decían los 

concejales anteriormente. 

 Estamos en un momento histórico. Lo venimos diciendo todos los días, a raíz de los procesos 

nuevos que estamos promoviendo. Estamos camino a una nueva Carta Orgánica con una ciudad que 

ya se declaró autónoma. Con un desafío muy grande de transformación del Estado al servicio de poder 

dar soluciones a las nuevas demandas que hoy tiene la sociedad. 

  Nos ha cambiado la tecnología; nos han cambiado las diferentes relaciones sociales que se 

fueron construyendo en la sociedad. Tenemos un gran trabajo conjunto, y la verdad que muy 

orgullosos de trabajar en este equipo. 

 Gracias, María Eugenia [Schmuck]. (Aplausos) 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias concejala Pino. Tiene la palabra la concejala Martínez. 

Sra. Martínez. — Gracias presidenta. 

 Como PRO y parte de este interbloque que confluimos en Unidos, está muy bueno poder 

recalcar cada vez que nos toca hablar de esta construcción política que tenemos en la provincia de 

Santa Fe y que reflejamos en la ciudad de Rosario, que nos hicimos fuertes en las diferencias. Esas 

diferencias no solamente que nos interpelan sino también que nos proponen ser cada día mejores en 

nuestro lugar, tener decisiones coherentes —como las que venimos llevando hace tiempo— para la 

mejora de la ciudad de Rosario. 

 En tu persona está la generosidad, la empatía, sobre todo la escucha. Y poder lograr estos 

consensos que son tan necesarios donde, para nosotros, institucionalmente defender este Concejo, 

defender la libertad de expresión, defender la libertad de ideas y, sobre todo, escucharnos y 

entendernos es parte central y neurálgica para que esta convivencia siga por este mismo sentido. 

 Nosotros, de la política, hacemos una herramienta de transformación, de apoyo, de 

convivencia, más allá de que pensemos distinto. Y eso se pudo lograr gracias a tu escucha, a tu tiempo 

y a todo tu equipo de trabajo que quiero destacar que es muy necesario, que está a la altura de las 

circunstancias. Realmente, todos podemos ser mejores en nuestro lugar, gracias al voto de la gente. 

 Así que acompaño con mucho orgullo esta renovación de tu presidencia. A seguir 

construyendo vínculos, nexos y puentes por el bienestar de todos los rosarinos. (Aplausos) 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias concejala Martínez. Tiene la palabra la concejala Rey. 
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Sra. Rey. — Gracias señora presidenta. 

 De una peronista a una radical: todo mi orgullo, todo mi amor, porque creo que más allá de 

las cuestiones políticas, en las cuales la admiro y he aprendido mucho en estos dos años, también 

aprendí a que su oficina es una oficina de puertas abiertas, donde hay una enorme mujer de un 

extraordinario corazón, además de lo político. 

 A mí lo que más me importa son las personas. Tu don de gente, de buena mujer, honesta y 

trabajadora. Creo que sos un ejemplo para todos nosotros, para las nuevas generaciones, para los 

chicos que hoy asumieron que están hoy en el mismo lugar donde estaba yo hace dos años, sin saber 

mucho de qué venía la mano. Y vos, con mucha bondad, con mucha ternura, que es el lado que no se 

ve tanto, pero del que a mí me encanta hablar, nos cobijaste, nos enseñaste y nos acompañaste con tu 

«vamos para adelante» cuando de ayudar al prójimo se trata. 

 Así que sí. Yo también, desde el bloque Justicialista, como dije antes, desde una peronista a 

una radical, voto para que sigas siendo nuestra presidenta querida. 

 Gracias María Eugenia Schmuck por todo. (Aplausos) 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias concejala Rey. 

 Si nadie más hace uso de la palabra, y no habiendo otra moción, corresponde pasar a votar la 

moción planteada por el concejal Fiatti. 

 Acuérdense que la votación a autoridades siempre es nominal. 

 Hay que manifestar si están a favor o en contra, porque no hay otra moción. Los pulsadores 

están complicados porque estamos en transición, entonces el secretario parlamentario va a ir 

nombrando y es a favor, en contra, o abstención.  

—Se practica la votación nominal. 

—Votan por la afirmativa los siguientes concejales: Aleart, 

Juan Pedro; Arias, Samanta; Basso, Pablo; Caruana, 

Leonardo; Enriquez, Lautaro; Ferrero, Julián; Fiatti, 

Fabrizio, Gareis, Agustina; Gavira, Pablo; Gigliani, María 

Fernanda; Labayru, Carolina; Lencina, Anabel; Lifschitz, 

Federico; López, Norma; Martínez, Ana Laura; 

Monteverde, Juan; Pino, Alicia; Poncino, Majo; Prence, 

Sabrina; Pullaro, Damián; Raspall, Lucas; Rey, María 

Fernanda; Romero, Mariano; Salinas, Antonio; 

Schibelbein, Anahí; Schmuck, María Eugenia; Sciutto, 

Manuel y Volpe, Franco. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  Gracias. (Aplausos y cánticos en la barra) 

 

10.— Elección Vicepresidencia 1º  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde ahora pasar a la votación de la vicepresidenta o 

vicepresidente primero de esta Casa.  

—Ingresa y se intercala el proyecto del expediente 

277.866-R-2025. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene la palabra el señor concejal Romero. 

Sr. Romero.— Gracias, señora presidenta.  En el interbloque que conformamos entre los bloques 

Comunidad, Peronista, Iniciativa Popular y Frente Amplio por la Soberanía vamos a proponer a la 

concejala Norma López. No solamente por su probada trayectoria construyendo institucionalidad y 

dándole jerarquía también a este Concejo sino también porque Norma es una militante política que la 

verdad que, si hay algo que nadie puede poner en tela de juicio, que se levanta a la mañana temprano 

y termina a la noche tarde haciendo doscientas actividades, tratando de mejorar la vida a los demás. 

Y la verdad que eso es un valor muy grande, es un valor que realza la militancia así como usted misma 

como una militante política en la presidencia, también hay que decirlo que Norma no solamente 

encarna una militante política sino que encarna una militante defensora de causas que hoy están 
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siendo muy bastardeadas como el feminismo, como la defensa de los derechos humanos, como la 

defensa de los derechos de los trabajadores y las trabajadoras y es por eso que no se nos ocurre 

ninguna persona para nada que pueda competir con la posibilidad de que Norma pueda ocupar el 

lugar de la vicepresidencia 1°. Muchas gracias, señora presidenta. (Aplausos) 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muchas gracias, concejal Romero. Tiene la palabra la señora 

concejala Pino. 

Sra. Pino.— Gracias, señora presidenta.  La verdad que apoyo la moción para que la concejala Norma 

López ocupe ese lugar. He compartido dos años de trabajo en la comisión de Producción, no solo doy 

fe de lo trabajadora y de lo propositiva que es para abordar todas las tareas sino también que tiene 

una gran generosidad para enseñar, para trasmitir. Así que me parece fantástico que ocupe la primera 

presidencia. (Aplausos) 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muchas gracias, concejala Pino. Tiene la palabra el señor concejal 

Fiatti. 

Sr. Fiatti.— Gracias, señora presidenta.  Para acompañar también la propuesta de la concejala Norma 

López como vicepresidenta del Cuerpo. Creo que ninguno de nosotros tiene dudas de que si hay una 

persona que hace funcionar cada instancia institucional que tiene este Cuerpo, que la pone al servicio 

de los vecinos y las vecinas de la ciudad, que le da sentido a la expresión que este Cuerpo es la caja 

de resonancia de los problemas de los rosarinos y las rosarinas, ésa es la concejala López, que honra 

cada lugar que tiene con mucho trabajo y estoy convencido que esto también va a ser así, así que 

acompañamos esta propuesta. (Aplausos) 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muchas gracias, concejal Fiatti. Tiene la palabra la señora concejala 

Rey. 

Sra. Rey.— De una peronista a otra peronista en este caso, sí voy a acompañar esta moción de que 

la concejala Norma López sea vicepresidenta 1° de este Cuerpo. Primero por lo militante que es de 

reconocida trayectoria, segundo también por su don de gente, porque cuando entré, Norma también 

me ayudó muchísimo, y hemos compartido este tiempo en la comisión de Feminismos, Disidencias 

y Derechos Humanos, y la reconozco no solamente como una extraordinaria militante política sino 

como una gran persona que vi, cómo se ha comprometido con cada caso que nos ha llegado a la 

comisión. Así que mi voto también es para acompañar la vicepresidencia 1° de la compañera Norma 

López. Gracias. (Aplausos) 

Sra. López.— Gracias.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muchísimas gracias, concejala Rey. Si nadie más hace uso de la 

palabra corresponde votar, también de manera nominal la vicepresidencia 1°. Va a ir nombrando el 

secretario parlamentario y en el mismo sentido, al no haber otra propuesta, a favor o en contra.  

—Se practica la votación nominal. 

—Votan por la afirmativa los siguientes concejales: Aleart, 

Juan Pedro; Arias, Samanta; Basso, Pablo; Caruana, 

Leonardo; Enriquez, Lautaro; Ferrero, Julián; Fiatti, 

Fabrizio, Gareis, Agustina; Gavira, Pablo; Gigliani, María 

Fernanda; Labayru, Carolina; Lencina, Anabel; Lifschitz, 

Federico; López, Norma; Martínez, Ana Laura; 

Monteverde, Juan; Pino, Alicia; Poncino, Majo; Prence, 

Sabrina; Pullaro, Damián; Raspall, Lucas; Rey, María 

Fernanda; Romero, Mariano; Salinas, Antonio; 

Schibelbein, Anahí; Schmuck, María Eugenia; Sciutto, 

Manuel y Volpe, Franco. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  (Aplausos) 

Invito a la concejala Norma López me acompañe en el estrado. 

—La concejala López ocupa el sitial de la secretaría 

general administrativa. 
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11.— Elección Vicepresidencia 2° 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se procederá a la elección de la Vicepresidencia 2ª del Cuerpo. 

—Ingresa y se intercala el proyecto del expediente 

277.867-R-2025. 

Sra. Presidenta (Schmuck).—  ¿Alguien quiere mocionar?  Tiene la palabra el concejal Volpe. 

Sr. Volpe. — Gracias, presidenta; desde el bloque de La Libertad Avanza vamos a proponer a Juan 

Pedro Aleart como vicepresidente 2º por todo el esfuerzo y el trabajo que sé que él hace y porque sé 

que siempre va a luchar por la libertad de los rosarinos. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene la palabra la señora concejala Schibelbein. 

Sra. Schibelbein. — Gracias, señora presidenta; en representación del bloque Unidos por Rosario 

queremos acompañar esta moción por la importancia que tiene, que en nuestras próximas autoridades 

estén reflejadas las diferentes miradas, voces, ideologías que hay en nuestra ciudad y que sin lugar a 

duda va a enriquecer las próximas discusiones de nuestra querida institución. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Si nadie más usa de la palabra, se votará la Vicepresidencia 2ª del 

señor concejal Aleart, a favor o en contra. 

—Se practica la votación nominal. 

—Votan por la afirmativa los siguientes concejales: Aleart, 

Juan Pedro; Arias, Samanta; Basso, Pablo; Caruana, 

Leonardo; Enriquez, Lautaro; Ferrero, Julian; Fiatti, 

Fabrizio, Gareiz, Agustina; Gavira, Pablo; Gigliani, María 

Fernanda; Labayru, Carolina; Lencina, Anabel; Lifschitz, 

Federico; López, Norma; Martínez, Ana Laura; 

Monteverde, Juan; Pino, Alicia;  Poncino, Majo; Prence, 

Sabrina; Pullaro, Damián; Raspall, Lucas; Romero, 

Mariano; Salinas, Antonio; Schibelbein, Anahí; Schmuck, 

María Eugenia; Sciutto, Manuel y Volpe, Franco. 

—Vota por la negativa la señora concejala: Rey, María 

Fernanda. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por mayoría reglamentaria.  (Aplausos prolongados) 

—Parten aplausos y cánticos desde las gradas. 

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Juan Pedro, lo invito a acompañarme en el estrado de presidencia. 

—El concejal Aleart ocupa el sitial de la secretaría general 

parlamentaria. 

 

12.— Agradecimientos 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Antes de pasar a los otros temas que tenemos, vinculados a la sesión 

preparatoria, nada más quería en primer lugar agradecer. A todos los concejales, a todas las concejalas, 

por este nuevo desafío cada vez que a uno le toca asumir una responsabilidad lo asume con esas ganas 

y esa alegría que siempre da la militancia política, como decimos siempre hacer alegremente cosas 

terriblemente serias y la política que muchas veces parece haber perdido eso, o en algunos, no es mi 

caso, la alegría de ser protagonista de nuestras propias vidas y las vidas de tantos otros que soñamos 

transformar, que soñamos construir en este caso una ciudad mejor, hay que recordar todos los días 

por qué uno hace política, que lo hace por eso, que lo hace sabiendo que hay vecinos y vecinas de la 

ciudad de Rosario que han puesto en nosotros la expectativa de representar sus intereses, de ser 

vehiculizadores de sus demandas, de sus anhelos, de sus reclamos y eso es lo que tenemos la 

responsabilidad de hacer y bueno, como siempre decimos, no tenemos derecho a fallarles. 

Les quiero agradecer esta oportunidad, siempre lo he vivido como una oportunidad, de ser 

mejor, a partir del diálogo, del trabajo conjunto, me enorgullece mucho pertenecer a este Concejo 
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Municipal viendo otros órganos parlamentarios, la verdad, es que este sinceramente nos tiene que 

hacer sentir orgullosos a todos. 

Quiero agradecer a toda la militancia política por haber venido a acompañarme, en este día,  

siempre es muy importante saber al lugar al que uno pertenece, del lugar donde uno vino y del lugar 

donde uno nunca se va a ir, porque ustedes son los que nos recuerdan que siempre tenemos que 

trabajar por los mismos valores, las mismas ideas y las mismas convicciones con las que hacemos 

políticas desde que teníamos dieciocho años, así que gracias a la Franja, a la Juventud Radical, a todas 

las organizaciones reformistas por ser siempre el lugar que me acoge y el lugar que siempre me 

reclama seguir siendo la misma, desde hace treinta años, así que muchas gracias a todos y a todas por 

acompañar. 

—Parten aplausos y cánticos desde las gradas. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, me llenan de orgullo y admiración. En serio. 

Y lo otro, decirles a todos bienvenidos al primer Concejo Municipal de la ciudad Autónoma de 

Rosario, tenemos por delante muchos desafíos, éste va a intentar ser para mí un Concejo que intente 

empujar mucho más allá del límite de lo posible. 

Todos los desafíos, las herramientas que tenemos que construir para ser aún mejor esta ciudad 

que estoy segura de que todos soñamos. Quiero destacar que para mí la política significa, no 

solamente alegría como dije antes y satisfacción por saber que uno está aportando un granito de arena 

para que a esta ciudad, este país y esta provincia le vaya mejor, sino que creo mucho, lo digo siempre, 

pero lo repito, porque el público se renueva, que no se puede ser un buen funcionario, un buen político 

sino se es una buena persona, no hay una persona que se pueda dividir en dos, uno primero tiene que 

ser una buena persona y solo si es una buena persona puede ser un buen funcionario público (Aplausos 

prolongados) y acá he conocido y conozco a muchas buenas personas, a mucha gente con diferencias 

políticas e ideológicas nos sentamos de buena fe a trabajar, a construir una ciudad entre todos. 

Creo que la tolerancia, el diálogo, la escucha, no es una característica de esta presidencia, es 

una característica que ha construido este Concejo Municipal y a los nuevos los desafío a que sigamos 

en el mismo camino porque creo que de eso se trata, la ciudad de Rosario nos reclama y espera que 

estemos a la altura de las circunstancias. 

Hay mucha gente que la está pasando mal por la cual tenemos que trabajar, es la misma que nos 

paga el sueldo y ese es el desafío que tenemos de acá en adelante. 

Muchas gracias por la oportunidad, vamos a trabajar para que esta no sea solo la presidencia 

del diálogo, de los acuerdos, que eso más o menos lo venimos construyendo, sino que sea la 

presidencia del empuje, para que Rosario no solo vuelva, como nos gusta decir a nosotros, sino que 

sea mucho mejor, porque si hay algo que esta ciudad ha demostrado que cuando se pone de pie, no la 

para nadie.  

Así que muchas gracias por todo y gracias a todos por el acompañamiento. Gracias. 

—Parten aplausos y cánticos desde las gradas.  

   

13.— Designación personal político de gabinete 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias a todos por acompañar. Los invito a que vuelvan a sus bancas. 

(Así se hace).  

Continuamos con la designación del secretario parlamentario y secretaría administrativa y 

luego vamos a pasar a votar el resto de las resoluciones de la sesión preparatoria. 

—Ingresa y se intercala el proyecto del expediente 277.868-

R-2025. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— El secretario general parlamentario va a dar lectura a la resolución. 

Sr. Secretario General Parlamentario (Gómez).— (Lee) «1).- Desígnese a partir del 10/12/2025 y 

hasta el 10/12/2026 como Secretario General Parlamentario al señor Aldo Marcelo Gómez, DNI 

12.525.213; como Subsecretario General Parlamentario al señor Uriel Ovejero, DNI 42.867.492; 

como Secretario General Administrativo al señor Mariano Roca, DNI 23.674.365; como Habilitado 
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al señor Gustavo Guillermo Asegurado, DNI 20.031.898; como Coordinador Parlamentario de 

Presidencia al señor Sebastián Febre, DNI 34.934.038; como Subcoordinadora Parlamentaria del área 

de Presidencia a la señora Laura Ekdesman, DNI 30.155.420; como Secretaria de Comunicación, 

Web y Educación a la señora Beatriz Norma Priotti, DNI 21.099.223; como Secretaria de Prensa a la 

señora Carla Paira, DNI 26.113.744; como Secretaria Privada de la Presidencia, a la señora Mayra 

Sofía Alegre, DNI 39.951.462; como Coordinador de Seguridad, al señor Daniel Ramón Belgara, 

DNI 13.975.980. 2).- Comuníquese». 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien. Ponemos en consideración la resolución. 

—Se practica la votación de la resolución a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

14.— Designación jefe de la Oficina Municipal del Consumidor 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde ahora poner en consideración la propuesta para la 

resolución que designa al jefe o jefa de la Oficina Municipal del Consumidor. 

—Ingresa y se intercala el proyecto del expediente 277.869-

R-2025.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— El secretario general parlamentario va a dar lectura a la resolución. 

Sr. Secretario General Parlamentario (Gómez).— (Lee) «1). - Desígnese a partir del 10/12/2025 y 

hasta el 10/12/2026 como jefa de la Oficina Municipal del Consumidor a la señora Nadia Soledad 

Amalevi, DNI 25.942.233. 2).- Comuníquese». 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien. Corresponde ahora poner en consideración la resolución 

—Se practica la votación de la resolución a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

15.— Designación secretaria de la Oficina Municipal del Consumidor 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde ahora poner en consideración la propuesta para la 

resolución que designa al jefe o jefa de la Oficina Municipal del Consumidor. 

—Ingresa y se intercala el proyecto del expediente 277.870-

R-2025. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— El secretario general parlamentario va a dar lectura a la resolución. 

Sr. Secretario General Parlamentario (Gómez).— (Lee) «1).- Desígnese a partir del 10/12/2025 y 

hasta el 10/12/2026 como secretaria de la Oficina Municipal del Consumidor a la señora Silvana 

María de los Ángeles Teisa, DNI 28.771.319. 2).- Comuníquese». 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien. Corresponde ahora poner en consideración la resolución 

—Se practica la votación de la resolución a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

16.— Reconocimiento bloques para conformación de Labor Parlamentaria 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Votamos los reconocimientos de los bloques para la conformación de 

la comisión de Labor Parlamentaria. 

—Ingresa y se intercala el proyecto del expediente 277.871-

R-2025. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— El secretario general parlamentario va a dar lectura a la resolución. 

Sr. Secretario General Parlamentario (Gómez).— (Lee) «1).- El Concejo Municipal reconoce 

como Bloques a partir del 10/12/2025 para la conformación de su Comisión de Labor Parlamentaria: 

Bloque Unidos por Rosario: Fiatti, Fabrizio; Schmuck, María Eugenia; Raspall, Lucas, Schibelbein, 

Liliana Anahí; Labayru, Carolina; Pullaro, Damián Marcelo; Bloque Ciudad Futura: Salinas, 
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Antonio; Ferrero, Julián; Monteverde, Juan; Gareis, Agustina; Bloque Comunidad: López, Norma; 

Bloque PRO: Martínez, Ana Laura; Bloque Socialista: Sciutto, Manuel; Lifschitz, Federico; Pino, 

Alicia; Bloque Iniciativa Popular: Gigliani, María Fernanda; Bloque Frente Amplio por la Soberanía: 

Caruana, Leonardo; Bloque La Libertad Avanza: Volpe, Franco; Aleart, Juan Pedro; Enriquez, 

Lautaro; Lencina, Anabel; Arias, Samanta; Bloque Nación y Libertad: Prence, Sabrina; Bloque 

Justicialista: Rey, María Fernanda; Bloque Peronista: Romero, Mariano; Poncino, María José; Basso, 

Pablo; Bloque UNO - Una Nueva Oportunidad: Pablo Gavira. 2).- Comuníquese». 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde poner en consideración la resolución. 

—Se practica la votación de la resolución a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

17.— Designación integrantes de las comisiones internas 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde poner en consideración la integración de las comisiones 

internas. 

—Ingresa y se intercala el proyecto del expediente 277.873-

R-2025. 

Sr. Secretario General Parlamentario (Gómez).— (Lee) « 1)°.- Intégrense las Comisiones Internas 

del Concejo Municipal a partir del 10 de diciembre de 2025 de la siguiente manera: Igualdad, Género 

y Derechos Humanos: María José Poncino, María Fernanda Rey, Lucas Raspall, Anabel Lencina, 

Norma López, Agustina Gareis, Interbloque Unidos; Gobierno: Fabrizio Fiatti, Mariano Romero, 

Alicia Pino, Liliana Anahí Schibelbein, Juan Pedro Aleart, Lautaro Enriquez, Antonio Salinas; 

Planeamiento y Urbanismo: María Fernanda Gigliani, Ana Laura Martínez, Fabrizio Fiatti, Damián 

Pullaro, Samanta Arias, Juan Monteverde, Manuel Sciutto; Cultura y Educación: Alicia Pino, Lucas 

Raspall, Agustina Gareis, María Fernanda Rey, María José Poncino, Leonardo Caruana, Samanta 

Arias; Presupuesto y Hacienda: Carolina Labayru, Franco Volpe, Lautaro Enriquez, Manuel Sciutto, 

Damián Pullaro, Julián Ferrero, María José Poncino; Obras Públicas: Sabrina Prence, María Fernanda 

Gigliani, Federico Lifschitz, Julián Ferrero, Juan Pedro Aleart, Pablo Basso, Carolina Labayru; 

Producción y Promoción del Empleo: Anabel Lencina, Norma López, Lautaro Enriquez, Pablo Basso, 

Alicia Pino, Julián Ferrero, Ana Laura Martínez; Ecología y Ambiente: Julián Ferrero, Liliana Anahí 

Schibelbein, Pablo Gavira, Manuel Sciutto, Leonardo Caruana, Anabel Lencina, Juan Monteverde; 

Servicios Públicos Concedidos: Liliana Anahí Schibelbein, Damián Pullaro, Manuel Sciutto, Franco 

Volpe, Antonio Salinas, Mariano Romero, Pablo Gavira; Salud y Acción Social: Leonardo Caruana, 

Lucas Raspall, Carolina Labayru, Ana Laura Martínez, Sabrina Prence, María Fernanda Rey, Antonio 

Salinas; Control, Convivencia y Seguridad Ciudadana: Federico Lifschitz, Samanta Arias, Juan Pedro 

Aleart, Pablo Gavira, Ciudad Futura, Norma López, Fabrizio Fiatti; Deportes y Turismo: Pablo 

Gavira, Pablo Basso, Federico Lifschitz, Sabrina Prence, Lucas Raspall, María Fernanda Rey, 

Mariano Romero. 2)°. - Comuníquese». 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde poner en consideración la resolución. Hay un error en 

la redacción, que lo podremos arreglar en una próxima sesión. 

—Se practica la votación de la resolución a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

18.— Designación personal político transitorio 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde poner en consideración las resoluciones 

administrativas: (lee) «Expediente 1579-R-2025, Concejo Municipal, designa personal político 

transitorio desde el 10-12-2025 al 09-12-2026». 

 Se pone en consideración la resolución administrativa. 



PR
O

V
IS

IO
N

A
L

     S. PREPARATORIA 2° – 2° PERÍODO 

   4 DE DICIEMBRE DE 2025   

      

                                                   Dirección General de Taquigrafía                             Pág. 15 

—Se practica la votación de la resolución administrativa a 

mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

 

19.— Designación secretarios de bloques 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Vamos a votar la resolución de los secretarios de bloque. 

—Ingresa y se intercala el proyecto del expediente 277.872-

R-2025. 

Sr. Secretario General Parlamentario.—  Expediente 277.872-R-2025: «Desígnense a partir del 

10/12/2025 y a hasta el 10/12/2026 como secretario/a de Bloque a: Bloque Unidos por Rosario: 

Elizalde, Tomás. Bloque UNO, Una Nueva Oportunidad (UNO): Bernasconi, Ernesto. Bloque 

Ciudad Futura: Pellegrini, Jesica. Bloque Comunidad: De Michele, Victoria Natalí. Bloque PRO: 

Ayala, María Florencia. Bloque Socialista: Cingolani, Luis. Bloque Iniciativa Popular: Fretes, Juan 

Martín. Bloque Frente Amplio por la Soberanía: Baravalle, Sofía. Bloque La Libertad Avanza: Toro, 

Facundo. Bloque Nación y Libertad: Rebuffo, Guido Jesús. Bloque Justicialista: Caggiano, Federico 

Antonio. Bloque Peronista: Toniolli, Eduardo.»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se vota.  

—Se practica la votación de la resolución a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Felicitaciones a todos. (Aplausos) Gracias.  

 

20.—Indicación  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Nos encontramos la semana que viene, vamos a tener comisiones 

miércoles 10 y jueves 11. El miércoles la de los lunes, el jueves la de los martes y ahí constituimos 

comisiones. Muchas gracias.  

 

21.— Cierre 

Sra. Presidenta (Schmuck).—   No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión.  

—Son las 15:25 
 
      

                                                                                                      Fabiana Dellacasa 
                                                                                Dirección General de Taquigrafía 

                                                                                Coordinadora 

 

 

 

 

 

 


